
ŽUPNI OGLASI: 

 TERMIN PRVE PRIČESTI u našoj župi bit će u nedjelju 15. svibnja 
u 9h. SVETA POTVRDA bit će u nedjelju 22. svibnja u 11h. 
Preporučam naše prvopričesnike i krizmanike u vaše molitve. 

 ZARUČNIČKI TEČAJ u našoj župi bit će 7.-11. ožujka. Prijave su online 
preko web-stranice na platformi e-zupe: https://www.e-
zupe.com/prijave/zupa-jastrebarsko/zarucnicki-tecaj.   

 Večeras ZAJEDNICA MLADIH ima svoj susret u 19h. Pozivamo sve 
srednjoškolce, studente i radničku mladež na rast u vjeri! 

 U ponedjeljak je sv. Valentin te je proštenje u Kloštru. Mise su ondje 
prema nedjeljnom rasporedu: 7.30h, 9.30h te 18h. 

 U ponedjeljak UDRUGA SV. VINKA ima svoj susret u 18h. 
 OBITELJSKA ZAJEDNICA poziva obitelji na filmsku večer u petak u 

19.30h. Za djecu će bit organizirano čuvanje. 
 Proteklog tjedna Božjim djetetom postala je Lucija Alagić (kći Bekira 

Alagića i Maje Igrc Alagić rođ. Botički). Molimo za njezin duhovni rast! 
 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Josipa Falice 

(r.1957., Vidrićeva 1) i Zorice Sonički rođ. Bucković (r. 1947., Kralja 
Tomislava 29/4). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Kateheze za krizmanike, prvopričesnike i osnovnoškolce su prema 
redovitom rasporedu. 

 Susret ministranata je u subotu u 11h, a u Cvetkoviću u 10h. 
 Sakramentu ispovijedi možete uvijek pristupiti prije svetih misa, a prije 

večernjih misâ molimo krunicu BDM, osim srijedom kada molimo sv. 
Josipu. U utorak je tiho klanjanje do 19.30h s nakanom za prestanak 
pandemije, a u četvrtak je redovito euharistijsko klanjanje.  

 Radno vrijeme župnog ureda: ponedjeljkom 8.30-10h, a od utorka do 
petka 8.30 -10h te 16-17h. Župni ured ne radi vikendom i blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

13. – 20. 2. 2022. 

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
13. VELJAČE 2022. 

 

Lk 6,17.20-26 

 Blago vama, 
siromasi!  

Jao vama, 
bogataši! 

Zrnje… 

 Blaženstva su u Lukinu evanđelju 

zapisana na sasvim specifičan način. 

Odlomak ne započinje tvrdnjom da se Isus 

uspe na goru, kako to čitamo u Mateja. Luka 

kaže da Isus „siđe i zaustavi se na ravnu“. 

Isusov silazak u dolinu nije beznačajan. 

Brdo je mjesto objave, a dolina je mjesto 

života. 

 Isus silazi među ljude i uči ih životu 

blaženstva. Blaženstva zato nisu tek vijest 

ili proglas s gore da je nastupilo Božje 

kraljevstvo. nego poziv svim ljudima da 

grade Božje kraljevstvo u „dolini svoga 

života.“ 



RASPORED SVETIH MISA 
7. – 13. 2. 2022. 

PONEDJELJAK, 14. 2., Sv. Valentin 
7h  

UTORAK, 15. 2., Klaudije, Vitomir, Agapa 
18h    1) Stjepan Konosić, god. 2) Petar Šeperić, god. 3) Zdravko i Marija Jurinić 
4) Šimun i Alojzija Jurković 5) Elvira, god. i Petar Stinčić 6) Juraj i Dragica 
Kolarić 7) Štefica Jurinić, 30. dan 8) Franjo Ljubetić, god., i pok. iz ob. 9) pok. iz 
ob. Pustaj i Stošić 10) Josip Falica, 7. dan 11) Zorica Sonički, 7. dan 12) Stanko 
Rubinić i ob.  

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

SRIJEDA, 16. 2., Julijana, Onezim, Julka, Miljenko, Danijel 
18h     + Ljubica Grdiša, god. 

ČETVRTAK, 17. 2., Sedam svetih utemeljitelja Slugu BDM 
18h    + Milivoj Lukina god. i Barica, Stjepan Šember 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 18. 2., Šimun, Bernardica, Flavijan, Vilim 
18h 1) Marija, Ivan i Marijan Obraz 2) Za zdravlje jedne osobe 3) Ivan 
Dimnjaković 4) Joso i Jelka Mesić 5) Ana Brletić 6) Matija Tončić, god., 
Tomislav, Dražen Smolčić, Vjekoslava Tončić i za ozdravljenje 

SUBOTA, 19. 2., Konrad, Bonifacije, Blago, Ratko 
7.30h   

NEDJELJA, 20. 2., SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU 
7.30h  + Franjo, Alojzija i Stjepan Novosel 

9h       + Pavica Žužić, god. 

11h    ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 

18h     + Danijel Obraz, god. 

Cvetković 9.30h 

 
ĐAVOLSKA BLAŽENSTVA 

Blago vama...(Lk 6,20) 

 Blaženi oni koji su preumorni i prezaposleni pa sa svojom braćom kršćanima 
ne mogu provesti ni sat svake nedjelje - to su moji najbolji radnici. 
 Blaženi oni koji čekaju da ih tko zamoli za pomoć ili učine štogod pa zbog 
toga očekuju zahvalnost - takvi su mi uvijek korisni. 
 Blaženi oni koji su prestali ići u crkvu zato što su osjetljivi na opomene i zab-
rane - oni su moji misionari. 
 Blaženi oni koji izazivaju pomutnju i svađu - oni će se sinovima mojim zvati. 
 Blaženi oni koji stalno prigovaraju - njihovo je prigovaranje glazba mojim u-
šima. 
 Blaženi oni koji samo prate pogrješke u svećenikovoj propovijedi – njima pro-
povijed ne može pomoći. 
 Blaženi oni koji očekuju da ih se poziva u crkvu – oni su dio problema, nikako 
rješenja. 
 Blaženi oni koji ogovaraju – tako vode k svađama i podjelama, a to mene 
razveseljuje. 
 Blaženi oni koji se lako uvrijede - oni će se ubrzo naljutiti i prestati dolaziti u 
crkvu. 
 Blaženi oni koji ne daju svoj prilog za Crkvu - ono što ne daju Bogu, to daruju 
meni.  
 Blaženi oni koji kažu da ljube Boga, a mrze svoju braću i sestre oni će biti 
zauvijek sa mnom. 
 Blaženi oni koji kada ovo čuju od svećenika, pomisle da je riječ o komu dru-
gomu, a ne o njima samima ispunili moju namjeru i moja očekivanja. 

 Propuštene molitve i zahvaljivanja, neučinjena dobra djela i neopraštanje, is-

prazni izgovori i sitničarenja, prikriveni egoizam i manjak ljubavi - sve su to stran-

putice koje polako ali sigurno udaljavaju od Boga i neopazice postaju put na 

čijem je koncu bezdan. Zastanimo, sada je čas, i zavapimo: Isuse, Sine Davidov, 

smiluj mi se! 


